

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása című pályázaton történő
részvételről és a saját forrás biztosításáról**

I. Tartalmi összefoglaló

A pénzügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet I. 3.6. pont szerinti önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására. A pályázati felhívás az előterjesztés 2. mellékletét képezi.

A támogatás célja központi költségvetési forrás biztosítása az önkormányzati fenntartású és működtetésű intézményben gyermekétkeztetést szolgáló főzőkonyha, befejező konyha, melegítő-tálaló konyha és kapcsolódó kiszolgáló létesítmény (a továbbiakban együttesen: konyha) létrehozása, bővítése vagy fejlesztése érdekében.

Pályázati alcélok:

- a) új főzőkonyhák létrehozása,
- b) az önkormányzat tulajdonában álló főzőkonyhák kapacitásbővítése, fejlesztése, valamint
- c) melegítőkonyhák felújítása.

Egy pályázó kizárólag egy pályázat benyújtására jogosult, melynek keretében egy feladatellátási helyen (egy helyrajzi számon lévő ingatlanon) megvalósítandó fejlesztéshez igényelhet támogatást.

Az elnyerhető támogatás összege legfeljebb 100 millió Ft azzal, hogy az egy bölcsődei vagy óvodai ellátásban részesülő étkeztetni tervezett gyermekre számított igény nem haladhatja meg a 800 000 Ft-ot. A c) pont szerinti alcél esetében a maximális támogatási igény 10 millió forint.

A minimálisan biztosítandó saját erő mértéke a pályázó egy lakosra jutó adóerő-képességétől függ, ami Kőbánya esetében 62 192 Ft. Ilyen mértékű adóerő-képesség esetén 50%-os támogatási intenzitásra jogosult az Önkormányzat. A beruházási összköltség 50%-áig eszközbeszerzésre is igényelhető támogatás.

A pályázat elektronikus benyújtási határideje 2021. április 15-e.

A pályázati alcélok áttekintését követően, a Kőbányai Egyesített Bölcsődék, valamint a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezetőjének javaslatára a Salgótarjáni utca 47. szám alatti Kőbányai Gyöngyike Bölcsőde (a továbbiakban: Bölcsőde) (38911/2 hrsz.) épületében található főzőkonyha kapacitásbővítéssel járó fejlesztéséhez szükséges forrás biztosítása érdekében kerülne sor a támogatási kérelem benyújtására.

A Bölcsőde a kerület legrégebbi bölcsődéje, 1940-ben épült a Kis-Pongrác lakótelepen. Az épületben a 36 férőhelyes Bölcsőde mellett a 100 férőhelyes Kőbányai Gyöngyike Óvoda is

helyet kapott. A Bölcsőde főzőkonyhája fennállása óta kizárólag a bölcsődések és az intézményi dolgozók étellemezését látja el, biztosítva a gyermekek fejlődése szempontjából szükséges egészséges ételféleségeket. A főzőkonyha biztosítja hároméves korig a különböző anyagcserezavarral küszködő gyermekek diétás étkeztetését is. Az óvodások étkeztetése vásárolt szolgáltatás útján biztosított.

A felújítás során tervezett munkálatok:

- a) a főzőkonyha főzőterének és kiszolgáló helyiségeinek teljes burkolatcseréje, belső felületképzés,
- b) az ajtók és átadóablakok cseréje,
- c) szaniterek, mosdók, mosogatók cseréje,
- d) víz- és csatornavezetékek cseréje, új vezetékek kiépítése,
- e) elektromos hálózat bővítése, felújítása,
- f) elavult konyhai nagyberendezések cseréje és bővítése,
- g) a légtechnikai berendezés és vezetékek bontása, új korszerű légtechnikai rendszer kiépítése.

A pályázat során lehetőség van a régi géppark lecserélésére, illetve bővítésére, ami a korszerű ételkészítési technológiák alkalmazásának előfeltétele. (A költségvetés és a műszaki leírás az előterjesztés 3. mellékletét képezi.)

Az óvoda-bölcsőde épülete főzőkonyhájának felújítási költségei az alábbiak.

A projekt összköltsége mindösszesen (bruttó Ft)	87 762 032 Ft
felújítás, fejlesztés	62 771 704 Ft
eszközbeszerzés	18 322 828 Ft
egyéb költségek	6 667 500 Ft
Igényelhető támogatás (legfeljebb az összköltség 50%-a)	43 881 016 Ft
Szükséges önkormányzati forrás	43 881 016 Ft

A pályázat kötelező melléklete a saját forrás rendelkezésre állására vonatkozó képviselő-testületi határozat, valamint a megvalósítás és finanszírozás tervezett ütemezését meghatározó képviselő-testületi nyilatkozat.

II. Hatásvizsgálat

A konyhafejlesztést célzó pályázat keretében megújulhat a főzőkonyha, valamint a géppark jelentős része. A bővítést követően a fejlesztésnek köszönhetően egy 160 fő kapacitású főzőkonyha jön létre, amely a bölcsődések étkeztetése mellett biztosítani tudja az épületben található óvodába járó gyerekek ellátását is. A pályázat pozitív elbírálása esetén 43 881 016 Ft támogatás felhasználására kaphat az Önkormányzat lehetőséget.

III. A végrehajtás feltételei

A pályázat önrészenek fedezetét, a minisztérium által finanszírozott további kiadásokat, valamint a kapcsolódó bevételeket a pályázat pozitív elbírálása esetén az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletbe az alábbi táblázat szerint javasolom betervezni:

A beruházás megnevezése	2022. évi összes kiadás bruttó Ft	2021. évi bevétel (támogatás) bruttó Ft	2022. évi önrész összesen bruttó Ft
Kőbányai Gyöngyike Bölcsőde konyhafejlesztése	87 762 032	43 881 016	43 881 016

A támogatás előfinanszírozással történik, folyósítására a támogatói okirat elfogadását követően kerül sor.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Szabó Krisztián
jegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2021. (III. 25.) határozata
az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása című pályázaton történő
részvételről és a saját forrás biztosításáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására pályázatot nyújt be a pénzügyminiszterhez a 38911/2 helyrajzi számú, 1101 Budapest, Salgótarjáni utca 47. szám alatti Kőbányai Gyöngyike Bölcsőde épületében található főzőkonyha kapacitásbővítéssel járó fejlesztése céljából.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg az 1. pont szerinti pályázathoz szükséges intézkedéseket és nyilatkozatokat.

3. A Képviselő-testület az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása pályázat pozitív elbírálása esetén a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletében gondoskodik a pályázati cél megvalósítása érdekében a bruttó 43 881 016 Ft önrész tervezéséről.

4. A Képviselő-testület az önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására kiírt pályázattal kapcsolatban az 1. melléklet szerinti nyilatkozatot teszi.

Határidő: 2021. április 15.
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgatója

Nyilatkozat

Az 1101 Budapest, Salgótarjáni utca 47. szám alatti (helyrajzi szám: 38911/2) bölcsőde főzőkonyhája fejlesztésre szorul. A konyha gépparkja elavult, a burkolatok, beltéri ajtók sérültek, kopottak, az elszívórendszer jelen állapotában nem elégséges, a raktár falai repednek, a felújítás időszerű. Az elektromos hálózat elavult, a vízvezeték- és csatornahálózat cseréje és bővítése indokolt.

A főzőkonyha kapacitásbővítéssel járó fejlesztésének költségei:

A projekt összköltsége mindösszesen	bruttó 87 762 032 Ft
felújítás, fejlesztés	bruttó 62 771 704 Ft
eszközbeszerzés	bruttó 18 322 828 Ft
egyéb költségek	bruttó 6 667 500 Ft
Igényelhető támogatás (legfeljebb az összköltség 50%-a)	bruttó 43 881 016 Ft
Szükséges önkormányzati forrás	bruttó 43 881 016 Ft

A felújítás tervezett ütemezése:

Megvalósítás kezdete, a pályázat benyújtása	2021. április 15.
Előkészítés	a kivitelezés közbeszerzése: 2022. március-április
	az eszközök közbeszerzése: 2022. március-április
Megvalósítás	kivitelezés: 2022. június-augusztus
	eszközbeszerzés: 2022. június-augusztus
Befejezés, elszámolás	2022. december 15.

A tervezett beruházás nem igényel telekvásárlást, telekegyesítést, a tevékenységhez nem szükséges építésügyi hatósági engedély, valamint 2021. január 29-e előtt a tervezésen kívül nem került sor semmilyen, a beruházáshoz kapcsolódó tevékenységre. A tervezés költségeit az Önkormányzat a pályázat keretében nem kívánja elszámolni.